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Ocwpia, oel. 152 oyoiikov Pifiiov. Q

Ocopio oyolkov Piiiov. Avo evdeydueva A, B gvog aTikov yodpov Q Aéyovrtal
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To mAf0og N(M) op (il PUOLK Oude, apa: N(Q)=rmold=4k, Kk eN".
A@od 64<N(Q)<72 énctan 64<4x <72 16<kx<18. AQov K puoKOG éneton kK =17.
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0

[porimzet €161 i+4ﬂ,2—5/1+%=1©4/12—52,+1=0®/1=1 ﬁﬂ,=%.

(nrovpevn.

o A=1 mpoxvntel P(A)=4, ondte n Tu A=1 amoppintetar S1dtt 0< P(A)<I.
Mo /1:% TPOKVTTEL P(A)=%, P(K)=%, P(M)=%. Apa n lz% glvar n
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eVOgXOUEVO VO emAeyel
M . Eneidn ta A, M sivai

B4. ’'Eoto A 10 evdegydpevo va emideyst dompn coaipa
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I3. Etvau:

[') X; fi%
9-11 10 10 /@
11-13 12 20

13-15 14 30
15-17 16
17-19 18

Zovoro [T
4. Xdpeova pe tov mivaka tov epompatos I3, 1o 1oG00Td Tev TmAntdv mov Ha Adfovv 10

emmAéov epanal mocd Ba sivar 40%.
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Etvou: &
o v =2-x+1=2-0+1=1.
o v,=2-x,+2=2-2+41=5.
o V3=2-x3+2=2-3+1=7.©
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A2. E%i; Bapa P(A)<P(B), ondte P(A) =% kot P(B) =%.
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